

ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

г. Ростов-на-Дону

5 февраля 2009 г.

Судья Ленинского районного суда г. Ростова-на-Дону Веремеенко Л.Г.,
с участием:
государственного обвинителя заместителя прокурора Ленинского района г. Ростова-на-Дону Иванова Е.А.,
защитника Мельникова Ю.А.,
при секретаре Селивановой Т.И.;
а также с участием потерпевшего Иванкова А.В.,
рассмотрев в судебном заседании уголовное дело по апелляционной жалобе Бояркина О.А. и представлению государственного обвинителя Кабановой Ж. на приговор мирового судьи судьи судебного участка № 1 Ленинского района г. Ростова-на-Дону Захаренко Л.В. от 26 августа 2008 г., которым

Бояркин Олег Альбертович, 23 марта 1953 года рождения, урож. г. Шахты Ростовской области, гражданин РФ, с высшим образованием, женатый, работающий президентом Южно-Российского холдинга вин, спиртосодержащих напитков и ликероводочной продукции, прож. Ростовская область, г. Шахты, пер. Народный 22, ранее не судим,

осужден по ст. 129 ч. 3 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

УСТАНОВИЛ:

Согласно приговора мирового судьи Бояркин О.А. признан виновным в том, что он 11 сентября 2007 г. в период времени с 12 до 13 час., находясь в одном из кабинетов ООО «Торговый Дом Максимова», расположенного по адресу г. Ростов-на-Дону, пер. Семашко 21/60, имея умысел на распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство директора ООО «Торговый Дом Максимова» Иванкова А.В. и подрывающих его репутацию, в присутствии Шульгина Т.В., Лябина В.В., Гриба В.С., Немировой Т.А., Качаляна А.С. дал интервью корреспонденту газеты «Город Н» Дудник Т.Е., в котором сообщил, что «существует бандитская группировка, которую возглавляет Иванков А.В. лично, которая занимается наркотиками, торговлей оружием, незаконным предпринимательством по всему городу, захватом чужой собственности». Высказывая свои обвинения, Бояркин О.А. жестами рук указывал именно на Иванкова А.В. Данное высказывание Бояркин О.А. суд расценил как обвинение Иванкова А.В. в преступлениях, предусмотренных ст. 171 ч. 2, 209 ч. 1, ст. 222 ч. 3, ст. 228 ч. 1, ст. 330 ч. 1 УК РФ, часть из которых относятся к тяжким и особо тяжким преступлениям, и которые являются порочащими честь и достоинство Иванкова А.В., а также подрывающим его репутацию.

На данный приговор мирового судьи государственным обвинителем Кабановой А.Ж. подано кассационное представление, в котором ставится вопрос об изменении приговора в связи с мягкостью назначенного осужденному наказанию. При этом гособвинитель указывает, что суд не учел степень общественной опасности содеянного Бояркиным Д.А., преступление имело дерзкий, вызывающий характер, было направлено против чести и достоинства человека, занимающегося общественной и политической деятельностью и наукой. Кроме того, Бояркин О.А. в содеянном не раскаялся, не принял мер к заглаживанию причиненного вреда.

На приговор мирового судьи осужденным Бояркиным О.А. подана кассационная жалоба, в которой осужденный выражает свое несогласие с приговором, поскольку выводы, изложенные в нем не соответствуют фактическим обстоятельствам уголовного дела. В обоснование своих доводов, Бояркин ссылается на то, что потерпевший Иванков А.В., свидетели Гриб В.С., Шульгина Т.В., Ляпина В.В., Немирова Т.А. дали неправдивые